
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΟΥ PHYSIOMER 

 

Η ανώνυμη εταιρεία  με την επωνυμία “Omega Pharma Hellas Α.Ε.”, με έδρα στη Νέα 

Ερυθραία, 19ο χλμ Εθνικής Οδού Αθηνών Λαμίας, Τ.Κ. 146 71, Αθήνα, (εφεξής η 

«Διοργανώτρια») διοργανώνει διαγωνισμό στο πλαίσιο προώθησης του προϊόντος 

“Physiomer” με σκοπό την ανάδειξη νικητή σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα 

κατωτέρω. Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «Όροι») είναι ο καθορισμός 

του μηχανισμού, του τρόπου συμμετοχής και ανάδειξης νικητή στο διαγωνισμό.   

 

1. Δικαίωμα Συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχει όποιος έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της 

ηλικίας του. Εξαιρούνται από τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό οι υπάλληλοι της Omega 

Pharma Hellas, οι σύζυγοί τους καθώς και οι συγγενείς τους, πρώτου και δευτέρου βαθμού. 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει και υποδηλώνει αυτόματα την πλήρη και 

ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων του. Το δικαίωμα συμμετοχής υφίσταται για όσο χρόνο 

διαρκεί ο Διαγωνισμός, σύμφωνα με τους παρόντες όρους. 

 

2. Διάρκεια διαγωνισμού 

Ο διαγωνισμός θα ξεκινήσει στις 24.8.2015  00:01 και θα διαρκέσει μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου 

2015 12.00πμ. Διευκρινίζεται ρητώς ότι μετά την πάροδο της καθορισμένης ώρας λήξης της 

20
ης

 Δεκεμβρίου 2015 καμία συμμετοχή δεν θα γίνεται δεκτή στο διαγωνισμό ούτε θα 

δεσμεύει την Διοργανώτρια ως προς το εμπρόθεσμο της συμμετοχής. Τυχόν υποβληθείσες 

συμμετοχές μετά την ως άνω ημερομηνία και ώρα λήξης θα θεωρούνται αυτοδικαίως 

άκυρες και δεν θα συμπεριλαμβάνονται στην κλήρωση για την ανάδειξη νικητή, ούτε θα 

δεσμεύουν την Omega Pharma και/ή οποιονδήποτε τρίτο.  

 

3. Τρόπος συμμετοχής 

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι δωρεάν και δεν απαιτείται η αγορά του προϊόντος 

Physiomer ή άλλου προϊόντος ούτε η καταβολή αντιτίμου. Για την συμμετοχή στο 

διαγωνισμό ο ενδιαφερόμενος θα αποστέλλει μήνυμα SMS στον αριθμό 19129 τον κωδικό 

PHYS, κενό και τις δύο απαντήσεις που κρίνει ως σωστές στις ακόλουθες δύο ερωτήσεις: 

 

• 1) Το Physiomer περιέχει: 

Α. 100% θαλασσινό νερό 

Β. 60% θαλασσινό νερό + NaCl 

Γ. 80% θαλασσινό νερό 

 

• 2) Το Physiomer μπορεί να χρησιμοποιηθεί για: 

Α. Ρινική αποσυμφόρηση 

Β. Ρινικό καθαρισμό 

Γ. Και τα δύο 

 

Η χρέωση ανά SMS θα είναι 0,11€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και θα βαρύνει 

αποκλειστικά τον συμμετέχοντα.  

Οι έγκυρες συμμετοχές θα συμμετέχουν αυτομάτως στην κλήρωση για την ανάδειξη του 

νικητή. Έγκυρες θα θεωρούνται οι συμμετοχές στις οποίες δίνονται σωστές απαντήσεις στα 

ανωτέρω ερωτήματα, υποβάλλονται εμπρόθεσμα σύμφωνα με το Άρθρο 2 ανωτέρω και 

συμφώνως προς τους παρόντες Όρους.  

 



4. Ανάδειξη Νικητή / Δώρο Διαγωνισμού 

4.1. Η ανάδειξη των νικητών θα γίνει με ηλεκτρονική κλήρωση και θα διεξαχθεί με 

αυτοματοποιημένο τρόπο ο οποίος δεν επιδέχεται ανθρώπινης παρέμβασης, και θα 

πραγματοποιηθεί την 08.01.2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ. στα γραφεία της 

εταιρείας «M-STATA.E», Ηροδότου 6, Τ.Κ. 106 75, Αθήνα, παρουσία του συμβολαιογράφου 

Κωνσταντίνου Κωνσταντίνου ή νόμιμου αναπληρωτή αυτού. Όποιος από τους 

συμμετέχοντες επιθυμεί μπορεί να παρευρεθεί στην κλήρωση. Θα αναδειχθούν: 

• Ένας (1) νικητής στον οποίο θα απονεμηθεί ως δώρο διαγωνισμού ένα πακέτο δύο 

διανυκτερεύσεων για δύο άτομα στο Boutique Hotel & Spa “ΠΕΤΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ” στη 

Μάνη. Το πακέτο δώρου είναι αξίας 318 € και περιλαμβάνει δύο (2) 

διανυκτερεύσεις για δύο άτομα σε δίκλινο comfort δωμάτιο με παραδοσιακό 

πρωινό, μία (1) υπηρεσία θαλασσοθεραπείας ανά άτομο, ελεύθερη χρήση πισίνας, 

γυμναστηρίου και sauna, δωρεάν wi-fi σε δωμάτια και κοινόχρηστους χώρους του 

ξενοδοχείου και δωρεάν parking σε ιδιόκτητους χώρους του ξενοδοχείου. Η 

διαμονή του νικητή μπορεί να πραγματοποιηθεί από Απρίλιο μέχρι και Σεπτέμβριο 

του 2016, εξαιρουμένων των ειδικών περιόδων (Πάσχα, ήτοι 27/4-1/5/2016) και 

Αγίου Πνεύματος (ήτοι 17-20/6/2016) και η high season (ήτοι 15/7-31/8/2016), ενώ 

θα πραγματοποιείται με βάση τη διαθεσιμότητα του ξενοδοχείου. 

• Τριάντα (30) νικητές καθένας εκ των οποίων θα λάβει ως δώρο διαγωνισμού τρεις 

(3) συσκευασίες Physiomer.  

 

Επιπλέον, θα κληρωθούν κατά την ίδια ημερομηνία και ώρα και κατά τον ίδιο τρόπο δύο (2) 

αναπληρωματικοί νικητές για το μεγάλο δώρο διαγωνισμού πακέτου διανυκτερεύσεων στο 

Boutique Hotel & Spa “ΠΕΤΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ” στη Μάνη, καθώς και τριάντα (30) 

αναπληρωματικοί νικητές για τα ατομικά δώρα διαγωνισμού των συσκευασιών Physiomer.  

 

4.2. Τα αποτελέσματα της κλήρωσης θα αναρτηθούν μετά το τέλος της κλήρωσης στην 

ιστοσελίδα της Omega Pharma και συγκεκριμένα στο www.omega-

pharma.gr/news/products. Παράλληλα, κάθε νικητής θα ενημερωθεί για το δώρο του και 

τον τρόπο παραλαβής του, τηλεφωνικά με επικοινωνία στον τηλεφωνικό αριθμό τον οποίο 

χρησιμοποίησε για την συμμετοχή του στο διαγωνισμό. Νικητής θα αναδεικνύεται ο 

νόμιμος κάτοχος/συνδρομητής του εν λόγω τηλεφωνικού αριθμού. Η επαλήθευση των 

στοιχείων του νικητή θα γίνεται με την επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας. Τα δώρα είναι 

προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με χρήματα. Οι νικητές δεν 

δικαιούνται σε καμία περίπτωση να ζητήσουν αλλαγή ή αντικατάσταση των δώρων τους. Η 

Διοργανώτρια περιορίζει την ευθύνη της στην διάθεση των δώρων που αναφέρονται 

παραπάνω αποκλειστικά με τις διαδικασίες που αναφέρονται στους παρόντες Όρους. Τα 

έξοδα αποστολής των δώρων (συσκευασίες Physiomer και επιβεβαίωση πακέτου διαμονής 

στο ξενοδοχείο «ΠΕΤΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ») στους νικητές βαρύνουν αποκλειστικά την 

Διοργανώτρια.  Η Διοργανώτρια δεν υπέχει οποιαδήποτε ευθύνη για τυχόν ελαττώματα σε 

σχέση με το πακέτο δώρου “ΠΕΤΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ”. 

 

4.3.  Οι νικητές θα έχουν δικαίωμα να αποποιηθούν ανεπιφύλακτα τα δώρα τους με 

τηλεφωνική επικοινωνία και/ή αποστολή μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail) 

προς την Διοργανώτρια, εντός δύο (ημερών) από την ειδοποίησή τους. Μετά την 

αποποίηση ο εκάστοτε νικητής δεν θα έχει οποιαδήποτε αξίωση εναντίον της 

Διοργανώτριας σε σχέση με το δώρο. Σε περίπτωση αποποίησης του δώρου από τον νικητή 

η Διοργανώτρια θα καλεί τον αναπληρωματικό νικητή αναλόγως με την σειρά που έχει 

κληρωθεί. Ο αναπληρωματικός νικητής θα έχει δικαίωμα αποποίησης εντός δύο ημερών 

από την ειδοποίησή του με τον τρόπο που αναφέρεται στο παρόν άρθρο. Σε περίπτωση που 



αποποιηθούν όλοι οι αναπληρωματικοί νικητές που προβλέπονται για κάθε κατηγορία 

δώρου: (α) όσον αφορά το πακέτο δώρου για διαμονή στο “ΠΕΤΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ” το δώρο θα 

επανέρχεται στην Διοργανώτρια η οποία θα δύναται να το χρησιμοποιήσει για ίδια χρήση 

και/ή να το παραχωρήσει όπως επιθυμεί, (β) όσον αφορά τις συσκευασίες Physiomer θα 

παύει η υποχρέωση της Διοργανώτριας για απονομή αυτών ως δώρων.  

 

4.4. Αναπληρωματικοί νικητές θα καλούνται κατά τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 

4.3. και στις εξής περιπτώσεις: (α) αν ακυρωθεί εκ των υστέρων  η συμμετοχή του 

προηγούμενου νικητή σύμφωνα με το άρθρο 6 κατωτέρω, ή  (β) αν είναι αδύνατος ο 

εντοπισμός/επικοινωνία του κληρωθέντος νικητή για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 

επτά (7) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία κλήρωσης ή 

αποποίησης/ακύρωσης/αδυναμίας εντοπισμού του προηγούμενου νικητή. 

 

5. Ρητή Δήλωση/ Συγκατάθεση/ Αποδοχή Συμμετεχόντων 

Όλοι οι συμμετέχοντες στο Διαγωνισμό αποδέχονται πλήρως και χωρίς καμία επιφύλαξη 

τους παρόντες Όρους και συνεπώς παραιτούνται από κάθε σχετική αξίωση οποιασδήποτε 

φύσης έναντι της Διοργανώτριας. Αν οποιοσδήποτε συμμετέχων  δεν αποδέχεται τους 

παρόντες Όρους, υποχρεούται να μη συμμετέχει στο Διαγωνισμό. 

 

6. Αποκλεισμός συμμετεχόντων/Ευθύνη 

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να απορρίπτει ή να ακυρώνει εκ των υστέρων 

συμμετοχές που δεν συμμορφώνονται με τους παρόντες Όρους. Μετά την εκπνοή της 

διάρκειας του Διαγωνισμού κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας και συνακόλουθα κάθε 

ευθύνη της έναντι των συμμετεχόντων παύει.   

 

7. Ακύρωση Διαγωνισμού/Τροποποίηση Όρων 

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, ανακαλέσει, παρατείνει ή μειώσει 

την διάρκεια του παρόντος Διαγωνισμού κατά την κρίση της. Κάθε τέτοια τροποποίηση θα 

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Όρων και θα ισχύει από την ανάρτηση στην 

ιστοσελίδα της Omega Pharma.  

 

8. Εμπορικά Σήματα / Πνευματική Ιδιοκτησία της Διοργανώτριας 

8.1. Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα 

σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της “Omega Pharma Hellas 

Α.Ε.” ούτε του “Physiomer”.  

 

8.2. Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό παρέχουν την συγκατάθεση και ρητή εξουσιοδότησή 

τους στην Διοργανώτρια  για την τυχόν προβολή του διαγωνισμού και/ή των 

αποτελεσμάτων του μέσω ραδιοφώνου, τηλεόρασης, ηλεκτρονικού και έντυπου τύπου ή 

και διαδικτύου (Internet) συμπεριλαμβανομένων των social media. Οι συμμετέχοντες στο 

διαγωνισμό δίνουν την συναίνεσή τους για την διαφημιστική προβολή των αποτελεσμάτων 

του διαγωνισμού, περιλαμβανομένης της αναφοράς στα ονόματα των νικητών και 

αναπληρωματικών νικητών, χωρίς την προηγούμενη ειδοποίησή τους, ατελώς και χωρίς 

αυτό να συνιστά προσβολή της προσωπικότητάς τους.  

9. Προσωπικά Δεδομένα  



Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση του 

συμμετέχοντα για καταχώρηση του τηλεφωνικού αριθμού συμμετοχής στο διαγωνισμό ως 

απλού δεδομένου προσωπικού χαρακτήρα σε αρχείο που θα τηρείται από την 

Διοργανώτρια, ως υπεύθυνη για την επεξεργασία τους μέσω αυτοματοποιημένων ή μη 

μέσων για τον αποκλειστικό σκοπό διεξαγωγής της παρούσας προωθητικής ενέργειας, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2472/1997, όπως ο νόμος αυτός έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει. Κάθε συμμετέχων διατηρεί τα δικαιώματα που του απονέμονται από των ως άνω 

νόμο και ιδίως από τα άρθρα 11, 12 και 13 αυτού (δικαιώματα πρόσβασης, τροποποίησης, 

αντίρρησης και διαγραφής για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

αντίστοιχα). Στο πλαίσιο άσκησης αυτών των δικαιωμάτων κάθε συμμετέχων δικαιούται να 

ζητήσει εγγράφως από την Διοργανώτρια  την διαγραφή ή τροποποίηση των προσωπικών 

του δεδομένων από το ως άνω αρχείο  επικοινωνώντας κατά τις  εργάσιμες ημέρες και 

ώρες 10.00 έως 17.00 στο τηλ. 210 8188900. 

10. Πληροφορίες 

Οι αναλυτικοί όροι συμμετοχής στο διαγωνισμό βρίσκονται αναρτημένοι στην ιστοσελιδα 

www.omega-pharma.gr/news/products και κατατίθενται στο Συμβολαιογράφο Αθηνών, 

Κωνσταντίνο Κωνσταντίνου (τηλ. 210 3600631).Οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος 

δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος. 

Για οποιαδήποτε διαφορά τυχόν προκύψει σε σχέση με ή στο πλαίσιο του Διαγωνισμού  

που αποτελεί αντικείμενο των παρόντων Όρων, αρμόδια ορίζονται τα δικαστήρια των 

Αθηνών. 

 


